

19–21 жовтня 2021



КИЇВ
ЕКСПО
ПЛАЗА

ВЦ «КиївЕкспоПлаза»
Київська область, с. Березівка
вул. Амстердамська, 1



**МІЖНАРОДНИЙ СИМПОЗИУМ
З ЛАБОРАТОРНОЇ МЕДИЦИНИ**

www.labcomplex.com

**Науково-практична конференція
«Прикладні аспекти сучасної науки в лабораторній діагностиці різних патологічних станів, а також у пацієнтів, що перенесли COVID19»**

Дата та час проведення:	20 жовтня 2021, 10.00-18.00
Місце проведення:	конференц-зал № 6, ВЦ «КиївЕкспоПлаза» (Київська обл., с. Березівка, вул. Амстердамська 1)
Організатори:	Науково-координаційне управління та міжінститутський Референтний лабораторний центр НАМН України, ГО «ВАКХЛМ»

ПРОГРАМА*

10.00-11.00 Семінар науково-координаційного управління НАМН України (для вчених секретарів, керівників наукових та клінічних підрозділів інститутів НАМН України)

Модератори: Овсяннікова Л.М., Артамонова Н.О.

Об'єкти права інтелектуальної власності у медичній сфері: сучасний стан та перспективи правової охорони

Овсяннікова Л.М., Артамонова Н.О., (м. Київ, м. Харків)

Форми організаційної роботи та документообігу на 2022 рік

Овсяннікова Л.М., (м. Київ)

Роль лабораторної діагностики в оптимізації надання медичної допомоги третинного рівня в умовах пандемії COVID-19

Корнацький В.М., Дорохіна А.М., Корнацький Ю.В. (м. Київ)

11.00-14.30 Перше пленарне засідання

Модератори: Гавриленко Т.І., Дряньська В.Є., Лісяний М.І., Мінченко Ж.М.

COVID-19 і нирки: імунологічні та клінічні аспекти

Дряньська В.Є., Дудар І.О., Шимова А.Ю., Порошина Т.О. (м. Київ)

Нейтралізуючі антитіла, як фактор захисту при COVID-19

Корнацький В.М., Гавриленко Т.І., Рижкова Н.О., Підгайна О.А. (м. Київ)

Нейтралізуючі антитіла до SARS-CoV-2 та антитіла до спайк-білка, як маркери напруженості імунної відповіді у моніторингу колективного і поствакцинального імунітету населення. Нові методичні підходи

Моложва О.С. (м. Київ)

Проточна цитометрія в діагностиці клітинних маркерів ендотеліальної дисфункції

Кирик В.М. (м. Київ)

Зміни мікробіома кишківника при COVID-19

Коляда О.К. (м. Київ)

Молекулярна діагностика – це не тільки COVID-19. Молекулярна діагностика інфекцій, генетичних хвороб та онкозахворювань стала простою та доступною!

Османов А. (Університет Манчестера, Британія)

Дослідження поліморфних варіантів генів імунної відповіді у хворих на плазмоклітинну мієлому у віддалений період після аварії на Чорнобильській АЕС, як критеріїв з предикторними і протекторними функціями для оцінки перебігу захворювання
Мінченко Ж.М., Дмитренко О.О., Любарець Т.Ф., Сілаєв Ю.О. (м. Київ)

Особливості діагностики та лікування пацієнтів з цукровим діабетом на фоні COVID-19
Попова В.В. (м. Київ)

Майстер-клас «Можливості портативного імуофлуоресцентного аналізатору EXDIATRFPlus»
Проводить: Артеменко Данило, інженер, ТОВ «Організація Медичного Бізнесу»
На майстер-класі відбудеться демонстрація проведення аналізу на Ag до Covid-19, антитіл IgG/IgM до Covid-19.

Нові методи визначення груп крові за системами АВ0, Rhesus та Kell з допомогою діагностичних моноклональних реагентів виробництва ПП «ГРУПОТЕСТ»
Мартиненко Т.С., консультант ПП «ГРУПОТЕСТ», м. Харків

Перерва 15 хв.

15.00-18.00 Друге пленарне засідання

Модератори: Гавриленко Т.І., Марушко Т.В., Назаренко О.П.

Клініко-лабораторна діагностика несприятливих подій при імунобіологічній терапії у дітей
Марушко Т.В., Онуфрієв О.Є. (м. Київ)

Фактори що впливають на ефективність АСІТ. Концептуальний підхід, як спосіб вирішення і профілактики проблемних ситуацій
Назаренко О.П., Кузнецова Л.В. (м. Київ)

Особливості сучасної діагностики та профілактики харчової алергії у дітей
Назаренко Г.І. (м. Київ)

Визначення кліщової сенсibilізації у дітей з алергічним ринітом
Марушко Ю.В., Московенко О.Д., Галушко Б.Л. (м. Київ)

Вивчення ролі факторів патологічного неоангіогенезу в патогенезі артеріовенозних мальформацій, як перспектива використання ангіогенної блокади в лікуванні АВМ
Альтман І.В., Щеглов Д.В., Чебанюк С.В., Кравчик О.І. (м. Київ)

Забезпечення магнієм у дітей з артеріальною гіпертензією
Марушко Ю.В., Гищак Т.В., Чабанович О.В. (м. Київ)

Натрійуретичні пептиди як маркери серцевої недостатності
Распутняк О.В., Руденко К.В., Гавриленко Т.І., Рижкова Н.О., Підгайна О.А., Ломаковський О.М. (м. Київ)

Маркери ураження зовнішньосекреторної функції підшлункової залози у дітей з муковісцидозом
Куріліна Т.В., Лазаренко І.Ф. (м. Київ)

Участь в науково-практичних заходах Виставки на безоплатній основі!

** В програмі можливі зміни та доповнення*